Je to pravda? ( Zakruzkujte spravnu odpoved’)

1.

tiloha: Trojuholnik ABC s dizkami strdn 5 cm, 9 ¢m a 14 cm sa nedé zostrojit.
ANO - NIE
tiloha: Cislo 279648 zaokrthlené na tisicky je 280000.
ANO - NIE
tiloha: Cislo 630 je 9 krat mensie ako ¢&islo 70.
ANO - NIE
uloha: 33+3.3-3:3=41
ANO - NIE
tiloha: Sestdesiat kilometrov a 60 metrov je 60600 dm.
ANO - NIE
uloha: Jedna tretina z 24 je viac ako jedna polovica zo 16.
ANO - NIE
tiloha: Cislo 101 leZi na &iselnej osi presne v strede medzi &islami 85 a 117 .
ANO - NIE
uloha: Michalov krok je dlhy 50 cm. Ak urobil 200 krokov, presiel presne jeden
Kilometer.
ANO - NIE
tiloha: Cislo 40 800 obsahuje 40 tisicok, 70 desiatok a 100 jednotiek.
ANO - NIE

10.1iloha: ObdiZnik so stranami 8 cm a 6 cm ma taky isty obvod ako §tvorec so stranou

7 cm.
ANO — NIE

PRIKLADY

1.

2.

Vypocitajte:
a) 4200:10+6.126 =

b) 399 -371:7=

c) (1305-589):2=

Dopliite chybajtce ¢islo do radmikov:

a) 8+8. = 40 b)8.(8-| |

40




3. Katka i8la do obchodu. Kupila tri rozky po 6 centov, Styri jogurty (kazdy stal 53
centov) a jednu ¢okoladu za 1 euro 29 centov.
a) Kolko zaplatila?

Zaplatila eur centov.

b) Kolko jej vydali z 5-eurovej bankovky?

Vydali jej eur centov.

c) Korlko by stal nakup, ak by kupila dvakrat viac rozkov, dvakrat menej jogurtov
a jednu ¢okoladu?

Nékup by stal eur centov.

4. Utvar na obrazku je zloZeny z troch rovnakych §tvorcov
a trojuholnika, ktory ma vSetky tri strany rovnako dlhe.
Obvod stvorca je 36 m. Aky je obvod tohto utvaru?

Obvod tutvaru je m.

5. Ema spravne vypocitala priklad * : 27 =38, zv. 5. Urc¢ite delenca.

Delenec je




6. Ziaci 5. A pojdu v jini na exkurziu. Kazdy Ziak ma zaplatit’ poplatok 9 eur. Pani
ucitel’ka by mala vybrat’ od deti spolu 243 eur. Zatial’ vyzbierala len 135 eur.
a) Kolko deti este neprinieslo peniaze?
b) Kolko ziakov je v tejto triede?

Peniaze eSte neprinieslo deti.

V triede 5. A je ziakov.

7. Z piatich karticiek s ¢islicami 0,5,1,8,9 vytvorte :

a) najmensie 5-ciferné Cislo

b) najvacsie S-ciferné Cislo

¢) najmensie 5-ciferné deliteI'né piatimi

8. Je dana postupnost’ ¢isel. Dopliite d’alSie ¢islo do tabul’ky.

Aka postupnost’ by vznikla, ak by sme zacali ¢islom 1 a 3?

9. Z kolkych kociek sa sklada stavba, ak poznate pohl'ady spredu, sprava a zhora.

spredu sprava zhora

Teleso sa sklada z kociek.




10. Styria spoluziaci sutazili v behu. Ich asy st uvedené v tabul’ke. Ktory z nich bol
najrychlejsi?

Peter 600 sektnd
Martin 2 minuty a 500 sekund

Samo 9 minut 25 sekind
Déavid 4 minuty a 320 sekind

Najrychlejsi bol

11. Rysujte podl'a postupu do jedného obrazku. Bod A je dany.

Zostroj usecku AB, ktora je dlha 6 cm.

Narysuj kruznicu k so stredom v bode A a s polomerom 3 cm.

Narysuj priamku p, ktora prechadza bodom A a je kolma na usecku AB.
Jeden spolo¢ny bod kruznice k a priamKy p oznac D.

Zostroj rovnobeZzku r s useCkou AB, ktora prechadza bodom D.

Zostroj kolmicu s na priamku r prechadzajicu bodom B.

Spolo¢ny bod priamky r a s pomenuj C.

Zostroj use¢ku AC a odmeraj jej dizku.

NGk wNE

Stvoruholnik ABCD je . Dizka usecky AC je

mm.



